
ATA Nº. 18/2016 
 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 16 DE 

SETEMBRO DE 2016. 

 
Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis, às 
sete horas e trinta minutos, na sala de reuniões do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados - 
PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, 
foi realizada a reunião extraordinária do Conselho Curador, tendo 
como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta: 1) Calendário 
de reuniões 2016; 2)Eleição do Presidente e Vice-Presidente e posse 
dos Conselheiros para o Triênio 2016 - 2019; 3) Análise e aprovação 
do Orçamento anual 2017. Estavam presentes os seguintes 
membros do Conselho Curador: Eva Sales da Costa, Solange Silva 
de Melo, Ana Rose Vieira, Maria Gomes Takahachi, Osnice Lopes 
Coelho, Irene Quaresma Azevedo Viana, Nilson Araújo Figueredo, 
Ademir Martinez Sanches, José dos Santos da Silva, Hélio do 
Nascimento, Solange Tumelero, Solange Ribeiro da Costa e Thania 
Caetano Chaves. As Conselheiras Elza Irala Gonzalez e Márcia 
Adriana Fokura Fernandes de Souza justificaram sua ausência. 
Iniciada a reunião, todos Conselheiros se apresentaram, devido esta 
ser a primeira reunião do mandato 2016-2019. Inicialmente, foi 
aberta a eleição para presidente e vice-presidente, tendo como 
candidatos a presidência do Conselho Curador os Conselheiros José 
dos Santos da Silva e Nilson Araújo Figueredo, sendo o mais votado 
eleito presidente e o menos votado eleito vice. Iniciada a votação, 
por voto secreto dos membros titulares presentes, foi eleito 
presidente o Conselheiro Nilson Araújo Figueredo, com cinco votos 
e para vice-presidente, foi eleito o Conselheiro José dos Santos da 
Silva, com quatro votos. Após, foi colocada em votação a recondução 
do Secretário Executivo deste Conselho, Leonardo Landeira sendo 
este reconduzido por unanimidade dos votos. Em seguida, foi 
colocada em pauta o calendário de reuniões ordinárias do ano 2016, 
mantido o calendário estipulado no início do ano. Em seguida, o 
horário foi colocado em discussão, sendo o início das reuniões 
alterado por maioria dos votos para às oito horas da manhã, bem 
como foi aprovado que seja estipulado o horário de fim das reuniões, 
sendo este aprovado para as onze horas da manhã. Em sequência, 
o presidente deste Conselho, senhor Nilson Araújo Figueredo, 
passou a palavra para a Diretora Financeira, senhora Rosane 
Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz, que junto do Diretor 
Presidente, senhor Antonio Marcos Marques e Diretor Administrativo 



Theodoro Huber Silva apresentou o orçamento anual para 2017, 
sendo estimado um valor de R$ 94.150.000,00 (noventa e quatro 
milhões, cento e cinquenta mil reais), apresentado sintética e 
analiticamente. Passado ao momento de deliberações, este 
Conselho aprovou o orçamento da forma apresentada. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo 
Landeira, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada 
conforme, vai assinada pelos presentes. 
 
 

                                            

__________________________                                         __________________________                                                                          

Nilson Araújo Figueredo                                                   José dos Santos da Silva 
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Osnice Lopes Coelho                                                         Irene Quaresma Azevedo Viana 
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Ademir Martinez Sanches                                                 Hélio do Nascimento 

 

 

__________________________                                         __________________________                                                                          

Solange Tumelero                                                              Solange Ribeiro da Costa 
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Thania Caetano Chaves 

 

 

 

 

 


